

**Esclarecimento** 05/08/2020 14:41:00

FORNECEDOR:STATUS OBRAS E PROJETOS: QUANTO AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2020, gostaríamos de fazer o seguinte questionamento. Conforme o item 1.2 do objeto do edital: "A licitação será realizada em grupo único, formado por 98 (noventa e oito) itens, conforme tabela constante no Termo de Referência, devendo o licitante oferecer proposta para todos os itens que o compõem." Dessa forma entendemos que o licitante alimentará o sistema com valores individuais por item e a disputa será do valor total do grupo em um único item. Nosso entendimento esta correto? STATUS OBRAS E PROJETOS

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 05/08/2020 14:41:00

Em resposta ao seu questionamento informamos o seguinte: O pregão eletrônico 16/2020 trata de um registro de preços para 98 itens de materiais/serviços para contratações futuras de um ou mais itens. Os itens foram agrupados em um único grupo. De acordo com o item 1.2 do edital citado, a etapa competitiva ocorrerá com os 98 itens simultaneamente, e os lances serão ofertados para cada um dos itens. O fornecedor que obtiver o menor valor do grupo (somatório de todos os itens), será o vencedor. Clara de Assis Silveira Pregoeira

Fechar